



Wojewódzkie Pogotowie Ratunkowe w Katowicach

Znak sprawy: **TZ.252.42.2022**
l.dz. WPR/4453/09/2022/W

Katowice, dn. 13.09.2022 r.

**Uczestnicy postępowania
nr WPR/TZ/252/ZP/39/2022**

Odpowiedzi na pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia do postępowania pn. „Zakup i dostawa fabrycznie nowych samochodów dostawczych dla Wojewódzkiego Pogotowia Ratunkowego w Katowicach.”

I. Na podstawie art. 284 ust. 1 – 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 poz. 1129) Zamawiający przekazuje treść zapytań skierowanych do Zamawiającego wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści drzwi tylne otwierane na boki na minimum 180 stopni?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści długość przedziału ładunkowego 1539mm (przy podłodze 1806mm)?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści brak reflektorów przeciwmgielnych przy zastosowaniu reflektorów głównych w technologii LED?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby termin rękojmi był równy terminowi gwarancji?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany w załączniku nr 5 do SWZ- propozycja umowy (zmiany w kolorze zielonym).

Pytanie nr 5

Czy w §6 ust. 6 pkt 2 może widnieć następujący zapis "W przypadku wystąpienia usterki uniemożliwiającej transport pojazdu na kołach koszty związane z transportem do miejsca naprawy jak również ryzyko utraty lub uszkodzenia pojazdu od momentu przekazania pojazdu Wykonawcy do naprawy do czasu jego zwrotu Zamawiającemu po naprawie ponosi w całości Wykonawca?"

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany w załączniku nr 5 do SWZ- propozycja umowy (zmiany w kolorze zielonym).

Pytanie nr 6

Czy do zadania 1 Zamawiający dopuści pojazd z drzwiami otwieranymi 180 stopni?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.



40-024 Katowice
ul. Powstańców 52

tel. (32) 609 31 40
mail: wpr@wpr.pl
www.wpr.pl

NIP: 954 22 60 707
REGON: 270151110
KRS: 0000020162

Santander Bank Polska SA: 03 1500 1445 1214 4003 4001 0000



Wojewódzkie Pogotowie Ratunkowe w Katowicach

Pytanie nr 7

Czy do zadania 1 Zamawiający dopuści pojazd z DMC do 2178 kg?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 8

Czy do zadania 2 Zamawiający dopuści pojazd z DMC do 2800 kg?

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 9

Czy do zadania 2 Zamawiający dopuści pojazd z alarmem niefabrycznym?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 10

Czy do zadania 2 Zamawiający dopuści pojazd z automatyczną skrzynią biegów?

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ.

Załączniki:

1. Zmodyfikowany załącznik nr 5 do SWZ – propozycja umowy.
2. a/a

Sporządzili:
Katarzyna Będowska
Sylvia Garcorz

Akceptowała:
Karina Przybyła

Wojewódzkie Pogotowie Ratunkowe w Katowicach
KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych

Karina Przybyła

DYREKTOR
Wojewódzkiego Pogotowia Ratunkowego
w Katowicach
Łukasz Pach



40-024 Katowice
ul. Powstańców 52

tel. (32) 609 31 40
mail: wpr@wpr.pl
www.wpr.pl

NIP: 954 22 60 707
REGON: 270151110
KRS: 0000020162

Santander Bank Polska SA: 03 1500 1445 1214 4003 4001 0000